

中国邮政首次参战“双11”

其间发生丢件最高赔200元

在业内人士看来，将赔付标准提至200元对于中国邮政来说，已经算是拿出“十分”的诚意和做出“破天荒”的让步，属史无前例，因为如果严格按照《邮政法》第47条规定，未保价邮件的最高赔偿额注明：“不超过所收取资费的三倍”。

每年“双11”，物流爆仓压力下的快件丢失及破损时有发生，今年，随着中国邮政首次参战，邮递市场又有了新的焦点。

据天猫官网最新公布的“双11”物流大攻略，今年首次入战“双11”的中国邮政，在因邮政企业责任导致邮件丢失的赔偿中，赔偿金额最高不超过200元，且没有“保价”服务；EMS及E邮宝尽管提供“保价”，无保快件的最高赔偿金额不超过所付邮费的2倍。

据《每日经济新闻》记者了解，天猫物流平台上其他快递公司，依照“淘宝推荐物流公司服务条款”，均提供2000~20000元不等的保价；对未保价物品的损毁或丢失，多数按实际损毁和丢失的货物价值进行

赔偿，不过，最高赔偿金额上限仅设定为1000元。

同属于天猫物流平台服务商，“国家队”与民营快递为何执行截然不同的两套标准？当电商成为一种消费主流，相关的物流标准及法规亟待完善。

快件理赔：“国家队”、民营标准迥异

记者注意到，中国邮政此次“双11”最高200元赔付的前提还包括：只“针对国内小包月交寄量1500件及以上的协议电商客户。”这意味着，月交寄量1500件以下的客户，能获得的最高赔偿额不超过所收取资费的三倍。而“通达系”等民营快递均没有设此“门槛”。显然，无论中国邮政还是EMS，相比民营快递，在“双11”中承担的邮件丢失责任都会更小，争议也由此产生。

对此，一位接近中国邮政的业内人士对记者分析指出，中国邮政“双11”提供的依然是普邮服务，区别于标准快递，因此依照《邮政法》，可以名正言顺不提供“保价”。

不过，中国邮政也有自己的委屈，上述业内人士说，“相比其他民

营快递，中国邮政的优势和市场需求主要在于，它不会拒绝揽收，尤其偏远地区、民营快递‘双11’期间送不过来的四、五线城市，都会由中国邮政和EMS主要承担，这都是最苦、最累、利润最薄的市场。”

同时，在该人士看来，将赔付标准提至200元对于中国邮政来说，已经算是拿出“十分”的诚意和做出“破天荒”的让步，属史无前例，因为如果严格按照《邮政法》第47条规定，未保价邮件的最高赔偿额注明：“不超过所收取资费的三倍”。

相关标准及法规亟待完善

上述接近中国邮政的业内人士对记者坦言，一方面，作为“国家队”，中国邮政和EMS必须是国家《邮政法》的坚定执行者；另一方面，在许多市场人士看来，2009年实施的《邮政法》确实已经不能适应目前电商发展的新形势。

据记者了解，事实上，在民营快递的日常理赔中，如果没有和淘宝电商类似的服务条款约定，寄件人的“无保”快件理赔通常参照《邮政法》中“最高赔偿额不超过所收取资费的三倍”规定。由此常见的理赔纠纷就是，由于消费者多数没有“保价”概念，价值数千元甚至上万元的贵重物品在寄递中一旦遗失或损毁，往往只能得到不到百元的赔偿，致使贵重物品成为快递丢失及损毁事故频发的“高危”地带，这也成为电商卖家最大的苦恼之一。

而天猫之所以和物流服务商约定将“无保”快件的赔付额度上调至1000元，区别于《邮政法》，也正是为了更好地规避此风险。但还有新的问题在于，电商人士指出，过去网购的物品，多数以几百元的小件商品为主，1000元的赔付额标准差不多可以满足，但随着电商发展的多元化与高端化，尤其近几年“双11”的拉动，即便有最高2万元的保价约定，也已经不能满足部分高端物品的快递市场需求，比如贵重电子数码产品、宝石、名表等，而这都需要相关行业标准及法规的修订完善。

争议犹存的是，已经逐步市场转型、开始与民营快递充分竞争“双11”参与电商市场的EMS，也被呼吁更多遵照市场法则理赔，毕竟《邮政法》并不能保证“国家队”一定不出现快件的丢失损毁，这样更有利公平竞争，对消费者也是更好的交代。

据每日经济新闻



11月6日，孩子们在广西柳州市兴园小区的广场上玩耍。兴园小区是柳州市改制企业职工危旧房集中区改造项目。记者从广西壮族自治区住房和城乡建设厅获悉，截至9月底，广西保障性住房完成投资138.97亿元，约占全年计划总投资的76.35%。新华社发

龙头房企9、10月销售现新高 市场预计或引发新调控

据中原集团研究中心此前公布的监测数据显示，9月份10家标杆房企总销售面积为661万平方米，总销售额为754亿元，均创年内新高，火爆的销售势头在10月获得延续。

继日前成功卫冕中超冠军后，恒大在房地产市场再报佳绩，恒大地产10月份实现销售额166.2亿元，销售面积250.6万平方米，环比分别增长57.8%、60.8%，创出公司有史以来单月最高销售记录。至此，恒大地产前10月已累计实现销售额912.7亿元，同比增长25.3%，完成全年合约销售目标91.3%，公司极有可能在11月进入千亿俱乐部。

今年以来频造地王的融创中国宣布，公司10月份实现合同销售额62.5亿元，新增预订合约金额高达108.5亿元，创历史最高记录。今年前10月，融创中国累计实现合同销售额388.6亿元，如果算上预订合同金额77.8亿元，已超额完成全年450亿元的销售

目标。

除此之外，记者发现在已经公布10月份销售数据的上市房企中，绿城中国、旭辉地产与中国奥园10月份销售额均录得大幅增长，且公司前10月销售已经完成全年目标的90%以上。

龙头房企万科则延续稳步前进的步伐，公司10月份实现销售面积167.7万平方米，销售额173.5亿元，分别较上年同期增长31.74%和26.64%。机构预测，万科全年销售额将突破1700亿元，仍将稳当行业龙头。

然而，盛富资本与协纵国际总裁黄立冲向《每日经济新闻》记者表示，虽然今年以来房地产市场持续热销，一线城市房价更是不断上攻，但目前政策环境逐渐出现变化，北京与深圳已率先出台新一轮调控措施。市场预期即将召开的十八届三中全会将出台房地产调控的长效机制，企业或更倾向于持币观望。

据每日经济新闻



北京移动正式发售4G手机

11月6日，消费者在北京移动西直门营业厅体验4G手机。

当日，北京移动在西直门、金融街、王府井等10家营业厅开始发售4G手机。首发的4G手机支持中国移动TD-LTE网络，可实现2G/3G/4G多模式切换。用户使用4G手机时，无需更换原有的中国移动手机号码，只需将原普通SIM卡更换为USIM卡。

新华社发

今年进出口增速约为7.8% 总值或超4.1万亿美元

全国海关信息中心旗下海关信息网，日前发布了《2013年前三季度经济形势综述及我国进出口贸易形势分析报告（秋季报告）》，其中对我国2013年前三季度的进出口贸易及宏观经济运行情况进行了盘点，对进出口贸易结构主要特点进行了分析。报告指出，今年前三季度我国外贸7.7%的增速呈“V”形走势，受国际货币量化带动人民币升值，以及新兴市场经济放缓影响，9月份我国出口增速再次跌落负值。综合考虑国内外环境，报告预估今年我国进出口增速约为7.8%，进出口总值将达4.1万亿美元至4.2万亿美元。

北京青年报记者从海关总署获得的数据，今年前三季度我国进出口总值19.07万亿元人民币，约合3.06万亿美元，扣除汇率因素后同比增长7.7%。其中出口10.06万亿元人民币，约合1.61万亿美元，增长8%；进口9.01万亿元人民币，约合1.45万亿美元，增长7.3%。这使得今年前三季度我国贸易顺差出现了14.4%的扩大，达到1.05万亿元人民币。

不过贸易顺差扩大的趋势在今年9月份有明显扭转，9月当月贸易顺差934.8亿元人民币，收窄44.7%。据海关统计，9月份我国进出口总值2.2万亿元人民币，扣除汇率因素同比增长3.3%。其中出口1.15万亿元人民币，下降0.3%；进口1.05万亿元人民币，增长7.4%。

据北京青年报

热烈祝贺

华英雄烧烤 **老菜馆** **盛大开业**

11月8日-11月12日

华英雄烧烤8周年庆

重新装修 品牌升级

菜单消费满100元

•送特色菜蒜蓉开片虾或川味烤猪脑
•雪花啤酒免费无限量畅饮

营业时间：16:30至次日凌晨2:30 WiFi覆盖 无限上网

电话：15358583799 地址：古城路188号（江南中学西大门）

年末货币基金收益仍将高企 投资时机显现

今年以来，货币基金收益一直走高，随着年末的到来，这一高收益可能仍将持续。近日市场资金面日趋紧张，货基的7日年化收益也随之水涨船高，继上个月冲高至9%后，进入11月再次突破13%。

根据数据显示，5月以来，随着货币市场利率逐步从底部抬升，理财货币类基金的投资收益也水涨船高。虽然6月“钱荒”事件中几家欢喜几家愁的日子已经渐行渐远，第四季度货币市场流动性也面临着QE延后退出带来的外汇占款改善、年度财政存款投放等积极有利的因素，但预计货币市场利率中枢难于出现明显下降，资金价格波动性仍将强于以往，这也意味着年内理财货币类基金的高收益特征仍将持续。

农银7天理财产品基金经理史向明表示，6月以来随着时间的推移，市场逐渐确认了央行正在执行“既不放松也不收紧”的货币政策，并且有意维持较高的资金价格中枢。央行7月以来重启逆回购以后，公开市场操作的7天和14天回购利率较长时间稳定在3.90%和4.10%，较年初的3.35%和3.45%明显上升，即使是在二级市场利率已经显著低于该水平的情形下，这一利率也未发生变化。

“我们认为，年内货币市场利率中枢难于出现明显下降，资金价格波动性将强于以往，年内理财货币类基金的高收益特征仍将持续，目前也是投资者继续投资这类基金的有利时机。”史向明表示。

据国际金融报



证券指数

上海综合指数	
收盘指数	2139.61点
涨跌点数	-17.63点
涨跌幅度	-0.82%
成交金额	865亿
深圳成份指数	
收盘指数	8287.86点
涨跌点数	-163.87点
涨跌幅度	-1.94%
成交金额	1009亿

昨日龙虎榜

沪市涨幅(前5名)	
600483 福建南纺	10.06%
600981 汇鸿股份	10.05%
600231 凌钢股份	10.00%
600747 大连控股	9.98%
601515 东风股份	9.84%
深市涨幅(前5名)	
000972 新中基	10.11%
002157 正邦科技	10.08%
000096 广聚能源	10.07%
000968 煤气化	10.05%
002240 威华股份	10.03%